

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 294 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 30. Csütörtök

Balla Zoltán, a Geréby telepi fiatalok betörőbanda vezére töredelmes vallomást tett a bíróság előtt

Tizennyolc vádlotija van a nagyarányú bünpernek

Annakidején az „Alföld” jelentette elsőnek, hogy november elején a debreceni rendőrség jó fogást csinált. Sikeresen ártalmatlaná tenni egy fiatalokból álló betörőbandát, amelynek egyik tagja volt a Geréby telepi szörnyű rablógyilkossági bűntény hírhedt vált fiatal szereplője, Balla Zoltán is.

A fiatalok betörőbandája a Vágóhid és környékének lakosságát tartotta valóságos rémületben. Hol itt, hol ott követtek el egy-egy betörést. A banda vakmerőségére vall, hogy az egyik házba délután 12 órakor mentek be a nyitott ablakon át s több érték tárgyat vittek el.

A rendőrség a nyomozás befejezése után átadta a fiatalok betörőket a debreceni csendőrségnek akik szintén lenyomozták azokat a bűneseteket, amelyeket Ballák a csendőrség területén követtek el. A vizsgálat folyamán a gyanusítottak teljes és töredelmes beismerő vallomást tettek, amely után Balla Zoltánt és társait átadták az ügyészségnek. Az ügyészségen Balla Zoltánt és két társát vizsgálati fogságba helyezték. Így

a betörőbanda ügyének egyik szereplője, Balla Zoltán, — aki a Geréby-telepi gyilkossági ügyből kifolyólag két évi fegyházbüntetést kapott, de a tárgyalás után szabadlábra helyezték — ismét visszajutott az ügyészség fogságába.

A nyomozás folyamán a rendőrség és a csendőrségnek sikerült azokat az egyéneket is kinyomozni, akik a betörőtársaságtól a lopott dolgokat megvásárolták.

Az ügy ma délelőtt került a debreceni törvényszéken dr. Jóna Kálmán egyesbíró elé. Az ügynek 18 vádlottja volt, kik közül egy nem jelent meg a mai tárgyaláson.

Balla Zoltán két fiatalok társa és Balogh (Jákó) Elek ellen az ügyészség több rendbeli lopás büntette miatt is vádat emelt. A többi vádlottak tulajdon elleni kihágás vétségével vádoltan kerültek a vádlottak padjára.

A törvényszéki bíró a vádlottak személyi adatainak felvétele után elsőnek Balla Zoltán kihallgatását kezdte meg.

A fiatal bűnöző ugyanabban a ruhában volt most is, amelyikben annak idején a Geréby telepi bün-

ügy tárgyalásán jelent meg. Nem látszott egyáltalán megtörtnek. A hozzáintézett kérdésekre hangosan és a tőle már megszokott feltűnő értelmességgel válaszolt. A bíró kérdésére kijelentette, hogy bűnösnek érzi magát. Vallomásában beismer mindent, kivéve egyes vádpontokat, amelyekre nézve határozottan kijelentette, hogy abban az ügyben nem vett részt ugyan, de tudott a legtöbbről s így hallgatási díj fejében mindig kapott a zsákmányból valamit.

Kitűnt, hogy az első betörést — egy katonatiszthez törték be, ahonnan értékes vadászfegyvert és igen sok ruhaneműt, valamint apróságokat vittek el — hogyan tervezték ki. Moziban voltak s onnan hazafelé menet betértek egy kocsmába, ahol kilenc órától tizenegyig ittak s itt határozták el a betörést s azonnal el is mentek azt végrehajtani.

A bíró kérdésére, hogy miért tért ismét a bűn útjára, Balla Zoltán azt a magyarázatot adta, hogy nélkülözött, sokszor előfordult, hogy nem volt ennivalója sem. Az idő hidegebbre vált és ruhanemű is kellett volna s ez sem volt.

Balla Zoltán védője ezután bemutatott a törvényszéknek egy iratot, amely arról szól, hogy özv. Balla Zsigmondtól megvonták a nyugdíjat s egyben a Balla Zoltán neveltetési díját is. Felmutatta azt a végzést is, amely szerint a házuk is árverés előtt állt, valamint, hogy megfellebbezték azt a határozatot, amely elvonta a nyugdíjat. A fellebbezés folytán másodfokon az első foku határozatot megváltoztatták ugyan, de az erről szóló végzést még csak most kapták meg. Balla Zoltán kihallgatásának befejezésével kijelentette, hogy nagyon is megbánta, hogy újra a bűn útjára tévedt.

A másodrendű vádlott, egy 17 éves fiatalok gyerek, — aki legtöbb betörés tulajdonképpen végrehajtója volt, — szintén töredelmes vallomást tett. Azzal védekezett, hogy a pénzvágy volt az, amelynek nem tudott ellentállni.

Lapunk zártakor a másodrendű vádlott kihallgatása még tart, a többi vádlott kihallgatása miatt ítélet csak esetleg a késő esti órákban várható.

Kazánrobbanás 2 halottal és 6 súlyos sebesülttel

Borzalmas szerencsétlenség történt kedden délután félhat órakor Rózsaszentmártonban.

A szénbánya kazánjának gáztartálya felrobbant és a detonáció következtében Bódig János és Bajkos József bányamunkások meghaltak. A katasztrófa a két halálos áldozaton kívül még hat sérültet követelt, akiknek állapota válságos.

Délután 4 órakor fejezték be munkájukat a rózsaszentmártoni szénbánya bányászai. Négy óra után léptek munkába azok, akiknek éjszaka 12 óráig kellett volna dolgozniuk. Félhat órakor, amikor teljes üzemmél folyt a munka, utózatatos erejű robbanás történt.

A szénbánya gáztartálya eddig ismeretlen okból felrobbant és a szerencsétlenségsorozatát okozta.

A gáztartály mellett dolgozó bányamunkások közül ketten meghaltak, hatan pedig, névszerint: Radik József, Havelán István, Görbe Antal, Hutyka Ferenc, Király József és Lévai József munkások életveszélyesen megsebesültek.

A bányaszerencsétlenségről telefonon értesítették a vármegyei mentőket és a csendőrséget.

A mentők hat autóval robbant ki a katasztrófa színhelyére, hogy első segélyben részesítsék a robbanás áldozatait, akik közül Bódig János és Bajkos József időközben meghaltak. A hat sérültet bekötözték, majd a bánya kórházában helyezték el. A csendőrség megindította a nyomozást annak megállapítására, hogy mi volt az okozója a gáztartály robbanásának.

Drámai vallomást tett a Szemere erdői gyilkos

Megírta az Alföld, hogy Tarjáni Mária háztartási alkalmazottat a Szemere-erdőben agyonlőtte Kiss Ferenc asztalossegéd, akivel benső viszonyt folytatott. A gyilkost a rendőrség elfogta és megkezdte kihallgatását.

Drámai körülmények között tette meg beismerő vallomását az alacsony asztalossegéd, aki a rendőrtiszt kérdéseire felelevenítette Tarjáni Máriával való ismeretségének történetét, amely valósággal drámája a szerelmek és féltékenységek.

Annak ellenére, hogy nem voltak megesküdve, boldogan éltek addig, amíg Tarjáni Mária faképnél nem hagyta a férfit.

— Azt hittem, hogy az egész világ rajtam nevet — folytatta zokogva Kiss Ferenc — szerettem Máriát, mégis elhagyott. Bosszút

akartam állni. Láttam, hogy vagy neki kell meghalnia, vagy nekem elpusztulnom.

— Tegnapi sem akart szavamra hallgatni, sőt azt mondta, hogy takarodjak.

Ezután elmondotta a véres tett elkövetésének részleteit attól a pillanattól kezdve, hogy a sötétségben megvillant a revolver csöve, egészen addig, amíg sirva vetette magát a halott asszony kihűlő testére.

— Előbb öngyilkosságra gondoltam, — fejezte be vallomását — majd hazamentem de nem akartam elmenekülni a rendőrség elől.

A gyilkos asztalossegédet tegnap délután átkísérték az ügyészség fogságába. A közeli napokban megkezdődik vizsgálóbírói kihallgatása.



Beck lengyel külügyminiszter Danzigba érkezett, ahol Chodackinak, Lengyelország danzigi főbiztosának vendége. Az utazásról hivatalos tájékoztatást nem adnak és azt magánjellegűnek mondják.

Kellog, volt amerikai külügyi államtitkár Wilson elnök mellé temették a washingtoni székes-egyház kriptájába. A temetési szertartáson megjelentek a kormány és a diplomáciai testület kiküldöttei.

A belgrádi államvédelmi törvényszék Aszmookrovics Vojislávot 5 és félévi kényszermunkára és polgári jogainak elvesztésére ítélte kommunista propaganda folytatása miatt.

A Reuter-iroda singapuri jelentése szerint a malakai japán vasbányák 600 kínai munkása abbahagyta a munkát, mert nem akarja elősegíteni Japán fegyverkezését.

Londonban az Oxford uton heves tüzvész pusztított egy nagy gramafontársaság székházában, ahol több mint 60.000 hanglemelt őriznek. A tüzoltóság 15 motor-szivattyúval küzdött a lángok ellen. A szomszédos ház lakóit kiköltötték. Az utcai forgalmat más irányba vezették éserős rendőri sorfal tartotta távol az ezerszámra összeverődött kíváncsiakat.

A szíriai belügyminiszter a parlamentben a néhány nappal ezelőtt elrabolt észak-szíriai kormányzó megtalálásával kapcsolatosan bejelentette, hogy a dzsezihi kormányzó elrablását a legszigorúbban megtorolják. A szíriai kormány még mindig nem nyilatkozik arról, hogy mi volt a háttere az emberrablásnak.

A Mendez Nunez spanyol köztársasági torpedónaszád a Földközi tengeren aknára futott és elsüllyedt.

Guatemala és Honduras határán földrengés pusztította el Aguachapan és Antiguiera helységeket. — Eddig egy halottról és sok sebesültről tudnak.

A társaságépkezesi-vállalatok a földalatti vasúttársasággal egyidejűleg kilenc százalékkal felemelik a viteldijakat.

Vigszinház

Az ezerarcú színésznő, tündöklő, gyönyörű Marlene Dietrich legújabb világfilmje.

Mártirasszony

A gyönyörök és pokoli izgalmak filmje!

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Ropogós malacpecsenye

U J É V R E

B ő d é t ő l

Csapó-útca 8.

Kossuth-útca 55.

Sok az önjelölt a miskolci polgármesteri állásra

Befejezett ténynek tekintik Miskolcon, hogy Halmay Béla polgármester újévkor beadja nyugdíjazási kérelmét. Különböző több személyi változás várható a miskolci városházán, ahol Borbíró Ferenc volt bajai polgármester személyében, kormánybiztos működik. A valószínűleg megüresedő polgármesteri székre máris fölös szám-

ban akadt önjelölt. Unger Jenő rendőrfogalmazó, Fekete Bertalan járási főszolgabíró, Fekete László helyettes polgármester, Tréky-Török Andor főjegyző valamint Hódobay Sándor volt polgármester és másoknak a neve szerepel az önjelöltek között. Így hát Miskolc város új esztendője rendkívül mozgalmassá ígérkezik.

Valósággal megfőtt a forróvizben egy kisfiú

Molnár József esztergomi gazdálkodó másfél éves József nevű kisfia egy óvatlan pillanatban a forró vízzel telt fazékba esett és súlyos

harmadfokú égési sebeket szenvedett. Bevitték a pécsi klinikára, ahol néhány órán belül kiszünetelt.

Többmilliósi segínyt kapnak a vidéki városok

Már a kormány és a főváros között folyó tárgyalások során szóváltották, hogy ha az elvett adójövedelmekért az állam 3 és fél millió pengővel kártalanítja Budapestet, akkor a vidéki városok

megsegítését is tervbevette. Hátralekaiakra kamatmentes törlesztési engedélyt kapnak, azonkívül a lehetőség szerint mintegy 2 és fél millió pengő segínyt engedélyez a kormány számukra.

Tiltakoznak az orvosok a tervezett OTI rendelet ellen

Éles tiltakozásra készülnek az orvosok a tervezett OTI-rendelet ellen, amely érdekeiket súlyosan sérti. Dr. Sarudy Ottó főorvos, a Budapesti Orvosi Tanács elnöke

kijelentette, hogy a készülő rendelet egy csapásra megszünteti a nyugdíjigény bírói uton való érvényesítésének lehetőségét.

Néhány vagon lencsevetőmagot osztanak ki

A földművelésügyi minisztérium Növénytermelési Hivatala az elmúlt évhez hasonlóan az idén is kioszt néhány vagon lencsevetőmagot öt-tíz métermázsás tételekben. Az igényléseket a jelentkezések sorrendjében bírálják el. Az igénybevétel vagy készpénzfizetés vagy a beszerzési ár háromnegyed részének kamatmentes hitellezése ellenében történik.

a gazdáknak, akik kötelezettségüknek megfelelnek, visszatérít. Mindazoknak az igénylőknek, akik a lencsevetőmag árát készpénzzel fizetik ki, a vételárból másként 50 pengőt a minisztérium az akció terhére elvállal. Az akciót bővebben ismertető leírás közvetlenül a hivatalnál szerezhető be. — Jelentkezési határidő január 31.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Egyhangú képviselőválasztás lesz Bonyhádon

Január 6-ára tűzte ki Tolna vármegye közigazgatási bizottsága a bonyhádi választást. Klein Antal a kisközpárt jelöltje tegnap délelőtt mondotta el programbeszédét. A jelek szerint Klein Antal egyhangú megválasztása biztosra vehető, mert vele szemben eddig még komoly jelölt nem kezdte meg az agitációt.

Darányi és Fabinyi a jövő évi költségvetésről

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap este Fabinyi pénzügyminisztert fogadta és vele a jövő évi költségvetéssel kapcsolatos kérdésekről tárgyalt. A pénzügyminiszterhez már befutottak az egyes minisztériumok költségvetési tervezetei és ezeknek feldolgozása a minisztériumokban most folyik. Fabinyi előtt nagy vonalakban ismeretesek már a tervezetek és tegnap este a miniszterelnökkel erre vonatkozóan tanácskozott.

A tárgyalások további során megbeszéltek azokat a javaslatokat is, amelyeket a pénzügyminisztérium most készít elő.

Darányi Száll József belügyminiszterrel és Mikecz Ödön államtitkárral is tárgyalt a választójogi kérdésről.

A difteria elleni védőoltást kötelezővé teszik

Johann Béla dr. belügyi államtitkár kedden sajtóértekezletet tartott, melyen bejelentette, hogy a hivatalos lap szerdai legközelebbi száma közli azt a belügyminiszteri rendeletet, amely kötelezővé teszi a difteria elleni védőoltások országosra. A kötelező és általános difteria védőoltásokat az összes országok között Magyarország valósítja meg elsőnek. A védőoltásokat 2 évtől 6 évig fogatosítják. A rendelkezés január 1-től lép életbe. A védőoltások a szegények számára az egész ország területén ingyenesek.

Javul a beteg miniszterek állapota

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter tegnap délután öt órakor meglátogatta a János szanatóriumban fekvő Lázár Andor igazságügyminisztert, akinek állapota a keddi napon igen sokat javult.

Bornemisza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszter állapota ugyancsak javult. A keddi napon már lázmentes volt és valószínűleg csütörtökre már bemehet hivatalába.

SZILVESZTER-EST az Angolban

Étteremben és kávéházban cigányzene, Zöldteremben jazz

Visszarabolták nevelt gyermeküket

Füredi Pál tótkomlói gazdálkodó és felesége gyermekrablással vádolva álltak ma délelőtt a büntető törvényszék előtt. ▲ Füredi házaspár néhány nappal ezelőtt autóval Kunágótára utazott és sógornőjüktől, Farkas Józsefnétől elrabolták négyéves leánygyermekét. Bemettek Farkasné házába, ahol Fürediné minden szó nélkül ölébe kapta a kisgyermekét és kiszaladt vele az autóhoz, Füredi pedig elgáncsolta a gyermeke után kétségbeesetten szaladó Farkasné,

majd a gyermekkel együtt autón hazautaztak Tótkomlóra.

Fürediék a törvényszék előtt azal védekeztek, hogy a leánygyermeküket négy éves koráig ők nevelték és csak visszalopták az anyától, aki egy napon minden szó nélkül elvitte tőlük a kislányt, akit nagyon szerettek.

A törvényszék miután megállapította, hogy Füredi Pál és felesége jóhiszeműen jártak el, mindkettőjüket felmentette a gyermekrablás vádjáról. Az ítélet jogerős,

Meggyújtották a házat a játszódozó ikertestvérek

Tegnap a Feketeföldek 12. számú házában tűz ütött ki. Csakhamar tűzoltók vonultak ki a helyszínre, akik megállapították, hogy a házban lakó Nagy Mihály nevű földműves két gyermeke, a hétéves János és Miklós — akik ikertestvérek — szüleik távollétében disznóperzselődít játszottak. Kibontották a szalmazsákokat a konyhában és meggyújtották egymásfölt a szalmát.

Az időközben kihívott mentők súlyos égési sebekkel szállították mindkettőjüket a klinikára, a tűzoltók pedig csak nagy ügyel-bajjal tudták eloltani a tüzet. Az ikertestvérek anyja azzal védekezett, hogy mielőtt husért ment és a gyermekeket magára hagyta volna, eldugta a kezük ügyéből a gyufát és nem ő az oka, hogy a gyerekek azt felkutatták. A vizsgálat tovább folyik.

Ma lép életbe az új ír alkotmány

Az ír szabadállam új alkotmánya ma lép életbe. A mai naptól kezdve Írország többé nem az „ír szabadállam” megjelölését, hanem az Eire (Írország) nevet viseli. Az új névvel képletesen azt a követelést akarják kifejezni, hogy egész Írországot egyesíteni kell. Ezzel kapcsolatban az ír sajtó megjelöli azokat az ír területeket, amelyek még Anglia birtokában vannak.

Az új alkotmány értelmében Írország háború esetén — kivéve ha az ellenség ír területre hatol be, — csak az ír parlament beleegyezésével üzenhet hadat. Nagy-

britannia királyát, Írország forma szerinti államfőjét, az új alkotmány nem említi meg.

Az angol királynak azonban mégis megmaradt az a joga, hogy Írországot kifelé képviselje. Az alkotmány szerint az ország élére hétéves időtartammal elnököt választanak, aki az államelnök feladatait látja el, míg a tényleges kormányhatalmat a miniszterelnök gyakorolja.

Az új alkotmány életbelépésének napján egész Írországhoz ünnepélyes istentiszteleteket tartanak. Az állam tisztviselőinek és a bíráknak az alkotmányra tett esküjük alatt 21 üdvözlést adnak le.

Magyar ferencrendi szerzetes kinai ezredesi rangot kapott

Kedden délelőtt a japán-kinai hadszíntérről küldött levelet kézbesített a posta a pécsi Ferencrendházba. A levelet Péter Gábris Grazian volt pécsi ferencrendi atya írta, aki másfél évvel ezelőtt utazott el Pécsről Kinába, hogy ott mint misszionárius működjen. Gábris atya, mint írja, jelenleg

Taokingban él, ahol egy kórházat és egy árvaházat vezet. Levelében azt is közli, hogy a taokingi városi parancsnok kinai ezredessé nevezte ki és egyben őt bizta meg Taoking légvédelmi ügyeinek vezetésével.

A pécsi ferencrendi atyák nagy örömmel vették Gábris atya leve-

lét annál is inkább, mert két hónappal ezelőtt az a hír terjedt el, hogy a szerzetest a kínaiak kivégezték.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjen saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntéből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Irtóhadjárat Kecskeméten a verebek ellen

A város vezetőségének intézkedése értelmében a tüzelőszén két lovasautója megjelent a város főutonalain és a fákon tartózkodó verebeket vizsgárral riasztotta el onnan. A viz a szerencsétlen madárkák tollazatán azonnal

megfagyott és a verebek vergődve, ezerszámra terültek el az utcák kövezetén. A járókelők tüntettek a kegyetlen hatósági intézkedés ellen, zsebeikben melengették a vergődő madarakat, amelyeket hazavitték.

Tovább folytatódik a „nagyakarítás”

A szovjet diplomáciai karban megkezdett nagyakarítás tovább folytatódik. Skvirki afganisztáni nagykövet és Jakubovics norvégiai szovjetkötvet állásukból elmozdították. Másfelől Kína moszkvai nagykövetét Hankauba rendelték és utódját még nem nevezték ki. Hire jár, hogy Szun-Yat-Szen öz-

vegye — Csang-Kai-Sek sógornője — a híres Szung-nővérek egyike nemsokára Moszkvába látogat. Moszkvában agyonlőtték Kocjubinszkit, a varsói szovjetkövettség volt követségi tanácsosát, Kocjubinszkit azzal vádolták, hogy Sztalin ellen merényletet tervezett.

Tartják a nemzetiek Terület

A területi harc döntő jelentőségű hadműveletek előjátékát jelent. A nemzeti hadvezetőség szigorúan titokban tartja ugyan szándékát, de valószínű, hogy Franco tábornok nemsokára az egész aragoniai harctérre kiterjedő hatalmas támadást indít meg. A nemzeti hadvezetőség döntő csapatát akar mérni a ellenségre.

A kezdeményezést a területi harc ténen kedden már teljes mértékben a nemzetiek ragadták magukhoz. Aranda tábornok átkaroló mozdulata huszonnégy kilométer hosszú arcvonalon ellenállhatatlanul folyik tovább.

A város belsejében a nemzeti helyőrség hősiessé tartja állásait. A köztársasági csapatok két elkeseredett, de teljes sikertelen támadást intéztek a nemzeti helyőrség ellen.

— HASMŰTÉTEK utáni időszakokban egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz reggelenként bevéve, kitűnő hashajtó amely a belek tartalmát biztosan felhigítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma is:

Kölcsönként kastély

FOX világhíradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

AZ A P O L L Ó B A N

Prologáltuk!
A legnagyobb szabású kémtörténet

Kémlázadás

(A hivatalos feleség)
Fősz.: Renate Müller és Georg Alexander
Fox világhíradó!

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.



Kiadó városi lakás

A város tulajdonát képező Hajnal uccai bérházban levő B.) fsz. 2. sz. egy szobás lakás 1938. évi február hó 1-től kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. em. 38. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

— **KIRÁLY** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé. Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— **ÉRTESÜLÉSÜNK** szerint karikagyűrűt, jegyékstert, ezüst díszárgyakat bizalommal, olesón vásárolhat Sretter János ékszerésznél, — Bathyányi-u. 13.



HÓCIPÓT
tökéletesen javít Orbán gumüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
Olesón
Petrikne SZENTANNA-U 5

— **TÜKÖRGYÁRTÁS**, üvegsziszolás, hibás tükrök ujjá öntése. Előszoba, fürdőszoba tükrök, üvegezés: **SIPKOVITS BELA**, Nagyvárad utca 15, Telefon: 22-96.

UJÉVI AJÁNDÉKOK
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

— **CSEKÉSZPARK** esónaká zótavi jégpálya meguyilt. Tükörsima jég. — Melegedő. — Büffé — Zene.

— **REUMÁS** fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelként felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcsereét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUN KAT TÁMOGATJA.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	sz.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	gy.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjeli után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 Repülés és nevelés.
5 Csilléry Béla hegedű.
5.30 Alkotó gazdák a magyar Alföldön.
6 Hanglemezek.
6.50 Tréfák a szerkesztőségben.
7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
10.15 Hegedűs Gyula és zenekara.
11.10 Virány László jazz-zenekara játszik.

Csütörtök
10.20 Felolvasás.
10.45 Influenza, vagy náthaláz.
12 Déli harangszó.
12.05 Hanglemezek.
1.30 Rendőrzeneke.
4.15 A rádió diákfelőrája.
5 Mészáros tanfolyam VIII. része.
5.30 Orosz énekek.
6.10 A rádió külügyi negyedőrája.
6.25 Farkas Jóska és cigányzenekara játszik.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalimat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



SZÍNHÁZI MŰSOR:
29-én este C bérlet 13 sz. „Éva a paradicsomban”.
30-án este bérletszünet: „Éva a paradicsomban”.
31-én délután fél 4 órakor gyermekelőadás. filléres: „A kis lord”.
31-én este 10 órakor rendes helyárrakkal: „Szilveszteri kabaré”.

— **SIRKÖVEK** működől, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működőgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.



Születések: Gavallér Bertalan uccaseprő, leány Mária. Vitéz Kolozsbossy Gyula ny. esendőtörzs-ormester, leány Margit. Némethi Ferenc kubikos, leány Mária. Papp István máv napszámos, fiu Zoltán Kokas Márton gazdálkodó, leány Margit, Tarsai Imre süteményárus fiu László. Király Béla kereskedő s. leány Ágnes. Édisz Arnold könyvelő, leány Edit.

Házasságok: Pataki András fm. — Szabó Zsófia, Lovász Gyula gazdálkodó — Rácz Ilona, Szabó Ferenc malomtulajdonos — Thész Erzsébet, Lós Imre fm. — Faragó Eszter, Andirkó József hentes m. — Bodnár Katalin, Rabonai György földbirtokos — Baranyi Erzsébet.



Halálozások: Özv. Bene József-né ref. 65 éves. Dobó u. 30, özv. Kozák Miklósné ág. ev. 71 éves Bőszörményi ut 14, Papp Károly kisbirtokos ref. 72 éves, Bőszörményi ut 12. Erdei Lajos kerégyártó m. ref. 89 éves Vigkedvü M. u 75, Karulossy Sándor nyug. Máv. s. tiszt ref. 63 éves Werbőczy u 2, Balla István béres r. kath 37 éves, Balmazújváros, Kónya Ferenc lakatos s. 32 éves Timár u 4, Teréz Imre favágó r. kath. 55 éves Kuruc ucca 27.



Prognózis!
Mérsékelt északi, északkeleti szél, sok helyen köd, helyenként gyenge zuzmara. A hideg tovább tart.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetőnél, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László